TIMCMEH U3IINT I10 BUCHIA AJITEBPA
cunenumajanoct Maremaruka nu Mudopmaruka

Bapwuant 1, 28 roru 2010r.

Nwme:

Dakynreren Ne

Banada 1. (2 Toukn) [a ce n3pasu upes e€JIeMEHTAPDHUTE CH-
METPUYHH IOJMHOMH 01, ...,05 Ha T1,...,T5 CAMETPUIHUAT
TIOJTHHOM

3
F(z1,...,25) = E TiT2T3 =

_ .3 3 3 3 3 3
= 12273 + T1T2T3 + T1T2T3 + T7T2T4 + T1T5%4 + T122X5+

3 3 3 3 3 3
+xir3T4 + 12304 + T123T5 + TET3T4 + T2X3%4 + T2X3TY+

3 3 3 3 3 3
+xixors + 12525 + T1x2T5 + X1 T35 + T1X3T5 + T1T3T5+

3 3 3 3 3 3
+rox3r5 + x2r3x5 + T2X3T5 + ] T4x5 + T1X4T5 + T1T4T5+

3 3 3 3 3 3
+T5T4T5 + T2T4T5 + T2T4TE + T3T4T5 + TITLX5 + TIT4TE.
Banaua 2. (1 rouka) [la ce namepsar noarpynure H na nuk-

smanarta rpyna Cgo, 3a kouro dakrop-rpynara Cgo/H e or
IPOCT PeI.

Banaua 3. (1 rouka) Jla ce mamepu octarbrbT Ha 1127 —2.751
npu Jenenue c 15.

IMMCMEH M3IIUT 11O BUCIIIA AJITEBPA
crenmastaoct Maremaruka u udopmaruka

BapwuanT 3, 28 ronu 2010r.

Nwme:

Dakynreren Ne

Baga4da 1. (2 rouku) [a ce n3pasu upes3 eJeMEeHTAPHUTE CH-
METPUYHU HOJUHOMU 01, ...,05 HA T1,..., L5 CAMETPUIHUAT
ITOJINHOM

3
F(z1,...,25) = E T1T223 =
_ .3 3 3., .3 3 3
= T[T2x3 + T1XZT3 + T1X2T3 + T{T2T4 + T1X5T4 + T1T2T4+
3 3 3 3 3 3
+x1x3%4 + 12324 + T123T + TZT3T4 + T2X3T4 + 23T+
3 3 3 3 3 3
+x{x2x5 + 12525 + T1T2T5 + T{TIT5 + T1X3T5 + T1T3T5+
3 3 3 3 3 3
+x5x3%5 + 22325 + T2T3T5 + T{T4T5 + T1XTLX5 + T1T4X5+

3 3 3 3 3 3
+x5x4T5 + T2T4T5 + T2T4T5 + T3T4T5 + TITLX5 + T3T4XE.

Banaga 2. (1 rouka) [a ce HamepsiT nogrpynure H Ha nuk-
smanara rpyna Cisz, 3a kouro dakrop-rpynara Ci32/H e or
MPOCT pes.

Bazaua 3. (1 Touxa) Ja ce namepu ocTaTbkbT Ha 1191 4-3.727
npu genenue c 20.

TIMCMEH M3IINUT 110 BUCIIIA AJITEEPA
crnenuaiHocT Maremaruka u Madopmaruka

Bapuant 2, 28 ronu 2010r.

Nwme:

Dakysreren Ne

Bazada 1. (2 Toukn) la ce u3pasu 9pe3 eJeMEHTAPHUTE CU-
METPUYHU TIOJTUHOMH 071, ...,04 HA T1, ..., T4 CAMETPUYHUAT
MTOJTUHOM

F(z1,...,24) = Zx‘i’:c%a:g =
= :c%x%a% + a:?a:zcc% + z%x%azg + x%xzzg + a:lxgx% + a:largccg—i-
+x:{’x%x4 + xi’:r:g:ci + x%x%m + :L‘f:chi + xlxga:i + xmc%xi-‘r
+z?m§x4 + x?xgxi + m%x%m + x%zgxi + xlxgxﬁ + z1m§xi+

2 2 2 2 2 2
+zgm314 + x%x3m4 + mga:g:m + megmi + mgx%:m + 1’2([322.

Baga4a 2. (1 Touka) [la ce HamepsaT noarpynure H Ha nuk-
smanara rpyna Cgy, 3a xouto dakrop-rpynara Cga/H e or
[IPOCT PeJ.

3anaua 3. (1 Touka) Jla ce Hamepu ocTaTbKBT Ha 113%—5.743
npu pejenue ¢ 16.

IIMCMEH M3IIUT ITO BUCIIA AJITEEPA
crrermasiHocT Maremaruka u Vadopmaruka

BapwuanTt 4, 28 ronu 2008r.

Nwme:

®Dakynreren No

Baza4ga 1. (2 Touku) la ce u3pas3u Ipe3 eJ€MEHTAPHUTE CHU-
METPUYHU IOJIUHOMU 01, ...,04 HA T1,...,T4 CAMETPUIHUAT
TOJIMHOM

F(z1,...,24) = Zx{’x%xg, =
= 1’?(2%273 + x?mgmg + x%ngg, + m%mgm% + mlzgrg + :rlx%mg—i-
-l—x?;rghl + x?xgzz + x%m%aj;; + x%xgxi + xla;%xi + xlxgmz—l-
—i—x?a}%:@ + x‘i’zgwi + x%x%m + z%xg,aci + :clxgzz + xlar%ccz—i-
+x%:13§:c4 + x%xgxi + x%x%a@ + x%xgazi + xgzgxz + xgar:%a:i.
Bagaua 2. (1 touka) [a ce HamepsaT noarpynure H Ha nuk-

smanaata rpyna Ciq0, 3a kouro dakrop-rpynara Cia9/H e or
IIPOCT pef,.

Banaua 3. (1 rouka) Jla ce mamepu ocTaTbkbT Ha 1143 —5.735
npu jenenue ¢ 24.



